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Mi egy Házi Gyülekezet? 
 
A következıkben felsorolt jellemzık azok, melyek jellemzık voltak az egyház 
elsı 50 évében. Amint az egyház elhagyta az egyszerőséget, elveszítette 
erejének nagy részét, valamint rugalmasságát abban, hogy evangélizálja a 
népeket és tanítvánnyá tegye ıket.  
. 
Ezek a jellemzık megtalálhatók a legtöbb házi gyülekezetben világszerte, 
melyek elıjönnek szinte a föld alól.  
 
Egy házi gyülekezet - egyszerő gyülekezet  
 
Nem gittegylet! Nem ceremóniák, nem rituálék és nem szimbolizmus jellemzi. 
Egyszerően egy IDİ, amit Isten népe Jézussal tölt el. İ van a középpontban. 
Beszélgetnek, énekelnek, imádkoznak, és együtt esznek. Bemerítik az újonnan 
megtérteket, együtt úrvacsoráznak és együtt tanulmányozzák a Bibliát. 
Beszélgetnek is az Igérıl, és arról, hogy mit tesz Isten az életükben. 
Imádkoznak emberekért, és a világban levı szükségek betöltéséért. Szolgálnak 
egymás felé az ajándékaikkal, amiket Isten mindenkinek adott. Szeretik 
egymást, bátorítani és támogatni akarják egymást a hitükben. 
 
A Házi Gyülekezet egy házban vagy lakásban találkozik 
 
A lakás nem komplikált hely arra, hogy istentiszteletet tartsunk benne. 
Nincsenek titokzatos szimbólumok, amiket meg kell magyarázni. Ez nem 
vallásos környezet, és senki nem érzi magát rosszul azért, mert esetleg valami 
olyat tenne, amivel megsérti valakinek a vallásos szokásait, stb. Az emberek 
otthon érzik magukat, és leeresztenek. Ahogy megérkezik az elsı két vagy 
három hívı, létrejön a gyülekezet, mert hiszen a gyülekezet a jelen levı hívı 
emberek közössége, és nem egy program vagy épület. Ahol újjászületett hívık 
találkoznak, ott gyülekezet van. İk az összegyülekezettek közössége, 
gyülekezete, (Ecclesia). Összejönnek, hogy új erıt győjtsenek. Ha elhagyják a 
házat, akkor ık a szétszóródott gyülekezet. Elmennek, hogy a Szent Szellem 
erejét a világban sóként élesztıként és fényként adják tovább. Mindenhova 
elmennek és hirdetik - azoknak akik még nem ismerik Jézust-, az 
evangéliumot tettel és szóval. Megvalósítják a misszióparancsot, mely ezt 
mondja: Amikor mentek ide oda, mindenhova, hirdessétek az evangéliumot 
minden idıben bárhol vagytok…most.  
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„Menjetek el, és hirdessétek: elközelített a mennyek országa”  Mát10.7. 
 

„Ezután így szólt hozzájuk: Menjetek el szerte az egész világba, hirdessétek az 

evangéliumot minden teremtménynek”     Márk 16.15. 
 
Egy Házi Gyülekezet egy evangélizációs központ  
 
Egy még nem hívı embernél könnyebb elérni azt, hogy egy magánházba 
eljöjjön, mint egy „szentélybe”. Ez az egyik oka annak, hogy ez elsı század 
keresztyénei miért tudták az akkori világot a feje tetejére állítani. 
 
Egy Házi Gyülekezet megkönnyíti a tanítványozást 
 
Jó dolog a házak ajtaján kopogtatni és embereket Jézushoz vezetni. Jó dolog az 
utcán, parkokban, stadionokban telefonon, vagy mindennapi beszélgetésben az 
Úrhoz vezetni valakit. Ha azonban ott tesszük ezt, ahol tanítványi életet is 
megtapasztalhatnak - a házban levı gyülekezetben – ,akkor világos az elıny. 
Akkor már meg is ismerték a gyülekezetet, hiszen benne vannak, illetve 
egészen közel van hozzájuk. Folyamatosan be is lehet meríteni ıket azok által, 
akik Krisztushoz vezették ıket, elmélyülhetnek a hitben (tanítványság). Az 
egyházba tagozódás (taggá válás) ezzel már meg is történt. 
 
A Házi Gyülekezet kapcsolatban áll, része Krisztus egyetemes testének 
 
Az egyetlen név, aki méltó arra, hogy középen legyen és emlegessük, Jézus 
neve. Gyülekezetünknek nem kell jó nevet kitalálnunk. Ugyanis nem a miénk 
a gyülekezet, hanem Jézus Krisztusé. Ez a gyülekezet, mely valakinek a 
házában találkozik és gyakorolja a közösséget, része a város gyülekezetének. 
Minden, ami Jézusé, a gyülekezeté is. Minden, amit városunkban, 
lakókörnyezetünkben, falunkban tesz, a miénk is, velünk és értünk is teszi. 
Mindnyájunknak felelıssége van benne, még ha az imádságon kívül nem is 
jelentene többet. Egy test vagyunk Egységbe születtünk, és munkáljuk az 
egységet azáltal, hogy befogadjuk, elfogadjuk az újjászületett hívıket, 
függetlenül attól, hogy milyen csoportnak, felekezetnek a tagjai. Mi 
mindannyian – az újjászületett hívok – összetartozunk! 
 
Egy Házi Gyülekezet mozgékony   
 
Nem muszáj minden héten ugyanabban a házban, lakásban találkoznunk. Nem 
az épület tart minket össze, hanem a kapcsolataink forrasztanak egybe. 
Rugalmasak vagyunk. Bárhol találkozhatunk. Ezáltal több emberrel kerülünk 
kapcsolatba több helyen.  
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Egy Házi Gyülekezet kicsi 
 
A nagy nem mindig jobb. Célunk az, hogy növekedjünk. Multiplikáció 
(megsokszorozódás) által azonban gyorsabban növünk, mint hozzácsatlakozás 
által. A Házi Gyülekezet a városban levı össz-gyülekezetet építi azáltal, hogy 
osztódik és sokszorozódik. (azaz újabb házi gyülekezetet hoz létre). Néha 
lesznek nagyobb városi szintő találkozók, a bázisgyülekezetünk viszont kicsi 
marad. Ha rendszeresen jár az alkalomra több mint 20-30 fı, akkor itt az ideje, 
hogy megszülessen a baba (új házi gyülekezet).  
 
Egy Házi Gyülekezet - „a gyülekezet” 
 
Az ÚT. A gyülekezet 4 szintjérıl beszél:  
 

- Gyülekezet a világban (Kolossé 1,24),  
 
- Gyülekezet a régióban (ApCsel 9,31),  

 
- Gyülekezet a városban  (2. Kor 1,1) és  

 
- Gyülekezet a házban (Kol. 4,15).  

 
A gyülekezet a házban/lakásban, MIKROKOZMOSZA a városi gyülekezetnek 
a nemzetinek és a világegyháznak. A házban levı gyülekezet éppúgy 
gyülekezet, mint a gyülekezet a városban, régióban, vagy bárhol a világban. 
Minden lényeges elemét tartalmazza a GYÜLEKEZETNEK. A mikrokozmosz 
szó egyszerően „kicsi világot” jelent, illetve kozmoszt miniben. A Házi 
Gyülekezet gyülekezet, a szó legteljesebb értelmében. Pál így látta a 
szolgálatát az elsı században. Elsı misszió útján négy különbözı városban  – 
Antiochia, Ikonion, Derbe és Lystrában – hagyott hátra egy-egy kis hívıkbıl 
álló csoportot. Mindegyiket abban a városban lévı gyülekezetnek nevezte.  
 
Házi gyülekezet az Újszövetségnek megfelelı gyakorlattal  
 
Azzal kapcsolatban, hogy milyen legyen a gyülekezet élete és szolgálata, az 
igazi ujszövetségi gyakorlat imádságot, Istenre figyelést, és a megértettek 
iránti engedelmességet jelent. Ha azt mondja valakinek Isten, hogy építsen egy 
óriásim katedrálist, akkor azt kell tennie. Akkor áldásban lesz része és a teljes 
Krisztus test is. Az elsı hívok dinamikus ereje éppen ebben rejlett. Nem sémát 
követtek, amirıl valahol olvastak valamit, hanem napról napra követték a 
Szent Szellem vezetését. Az eredmény automatikusan adódott. Ma is a jó 
oldalon állunk, ha így teszünk. Sok gyülekezet kereste a növekedés módját, 
formáját. PL Rick Warren, Bill Hybbels és ezzel nagy gyülekezeteteket 
építhettek. J. Ch. Pl azt mondja: „Imádkozok egyszerően és engedelmeskedem 
a látásnak.” Nincs semmi rossz abban, ha egy pajtában, a mezın, egy 
barlangban, egy templomban vagy zsinagógában jövünk össze. Az Úr a szívet 
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nézi Ha azonban egy Szisztémát támogatunk, amely az alkalmatlan vezetéssel, 
és kasztszisztémával megfolytja a laikus és szellemi embereket, nem lesz meg 
az a gyümölcs, amire vágyunk.  
 
A Házi Gyülekezetet könnyebb elkezdeni 
 
A gyülekezet alapítása, evangélizációs, gyülekezet plántáló és tanítványképzı 
módszer. A gyülekezetnövekedési mozgalomban bizonyított tény, hogy a sok 
új gyülekezet létrehozása a leghatékonyabb evangélizációs módszer. Sok új 
gyülekezet létrehozása a legjobb módja a tanítvánnyá nevelésnek is. Ha 
emberek kényszer nélküli csoportokban összejönnek, a tanítványság szinte 
észrevétlenül történik. Nem is nehéz új gyülekezetet plántálni. Csak 2-3 ember 
kell, és valaki, aki hetente megnyitja a házát egy kis találkozásnak 
 
A Házi Gyülekezet már azelıtt elkezdıdhet, mielıtt megérkezne a 
gyülekezetplántáló 
  
Például az Antiochiai és Samariai gyülekezetek már azelıtt létrejöttek mielıtt 
megérkeztek az apostolok. Ap.Csel 10-ben Kornélius segített egy Házi 
Gyülekezetet létrehozni anélkül, hogy tudta volna, mit tesz. Ez ma is 
megtörténik pl. Kínában, és még sok másik helyen. Persze ez nem zárja ki az 
apostolok, próféták, evangélisták, pásztor és tanítók szolgálatát. Most Házi 
Gyülekezet elkezdésérıl beszélünk, és nem a folytatásról növekedésrıl. Kell a 
felkent vezetık szolgálata, akiket az Úr beállít a szolgálatba ahhoz, hogy 
eredményesen mőködjenek a Házi Gyülekezetek.  
 
Ez csak néhány jellemzı a Házi Gyülekezetekrıl. Mindegyiknek meglesznek a 
személyes tulajdonságai, nem lesz két találkozás egyforma. Jézus szelleme az, 
aki minden összejövetelünkön vezetni akar. Hozza a lelkesedést, jó légkört az 
alkalmakra. Használ a szolgálatban mindenkit, akit akar, és aki figyel rá. 
 
 
 
Ford. B.Gy. 


